



# 为什么不但国际上而且国家自身也要彻底消除种族主义

沙织

沙织

为什么不但国际上而且国家自身也要彻底消除种族主义  
2023-08-27

<https://mp.weixin.qq.com/s/KFOsASF6vT1fLrEH55TfmQ>

[zh.anarchistlibraries.net](http://zh.anarchistlibraries.net)

2023-08-27

种族主义内部也涌动着性别歧视，这就像一口可以将自己炸裂的锅。它确实从内部威胁着一个阶层、一个群体。

这是国家自身失控的部分，否则它会限制种族主义的蔓延。种族主义不可避免地与性别歧视和地域歧视一体，对国家来说这也是一股制造分裂的趋向，对经济来说种族主义也只是在榨空国家，期待从越来越大的贫富差距中获利，其宣言是：这个社会的底层逻辑是越珍贵的越不要珍惜，去践踏，这是一条康庄大道。这无疑是对人的极大浪费、对社会才智的极大压制，已经是对发展的一种扼制。

还不止于此。

种族主义中的性别歧视是不分男女的，我们看到女性别歧视主义者往往以女拳的身份在种族主义和地域歧视中运作。假如一个种族主义者受到了另一个种族主义者的打击，他/她首要的事情不是还击，而是扩大种族主义。他/她要的公道，若是道歉和金钱弥补，那几乎是不可能的，但是他/她也不想从法律仲裁中得到补偿，而是召唤更多的种族主义者去侵害弱势群体，加大这种侵害，尤其是加大对女性弱势群体的侵害，这能让他/她平衡。这难道不是精神病吗？有人打了他/她，如果别人打了另外的人，那对他/她来说这事儿就扯平了。这难道不是大脑故障、身心残疾吗？

所以，种族主义除了是一股阻止发展和进步的保守反动势力，除了是对人民的危害，它自身还是一个精神病院。没有一个种族主义者是一时犯错的，它是思维的绝症和严重到无法医治的生理障碍。亲情和友谊是无法填满这个无底洞的。

人们不可能从更大的种族主义中维护民族和国家荣誉，相反，种族主义是它的衰弱和减损。